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Rozpad Varšavské smlouvy a RVHP spojený s výměnou vedení

v samotném Sovětském svazu byl pro Západ darem z nebes.

Zemětřesení způsobené rozdělením Sovětského svazu a kooptování

Borise Jelcina do vedení Ruské federace v letech 1991 až 1999  bylo

dalším milníkem pro zahraniční politiku západních zemí, především

USA a Velké Británie. Alkoholik Jelcin jim šel doslova na ruku a byl

pro ně spojencem ochotným plundrovat jím spravovanou zemi ve

jménu spolupráce se Západem. V té době v Ruské federaci stoupnula

nejen kriminalita, ale zároveň se hromadili korupční kauzy a ruské

prostředí působilo strašidelně.

  Rusko bylo vždy považováno za zdroj nerostného bohatství, na

druhou stranu se Anglosasové nikdy netajili tím, že považují Slovany

za odpad lidské populace. Přistupují k nim dlouhodobě jako k levné

pracovní síle. Státy vymaněné z vlivu Moskvy a postsovětské země

považovaly od počátku jako otevřenou vstupní bránu k ložiskům

nesmírného ruského bohatství a politické působení Jelcina jim v tom

dávalo za pravdu. Naopak příchod Vladimíra Putina byl rázným

škrtem přes jejich plány. Putin změnil Rusko a dokázal rehabilitovat

jak ekonomiku, tak i vnímání Ruské federace jako zpět se vrátivší

velmoci. Anglosasové se však vzdát svých plánů nechtějí a přes
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působení na Ukrajině se vrátili k původnímu záměru. I to Vám

pomůže pochopit stávající situaci, nezájem na míru a stálé

doplňování zbraní. Majstrštykem by poté bylo poslat Slovany proti

Slovanům a v dáli čekat, až se vybijí mezi sebou.

V kontextu k výše uvedenému je třeba konstatovat, že to, co se díky

vstupu Putina do Kremlu povedlo v Rusku, udržení se Lukašenka u

moci v Bělorusku a částečně působení Orbána v čele Maďarska, to se

nepodařilo u nás. Naši politici předali Západu kompletně vše, co u

nás mělo hodnotu a z kdysi nezadluženého Československa vytvořili

dva nesamostatné státy zbavené majetku, prosperity a hrdosti.

Podobně přistoupili Američané k dalším zemím bývalého RVHP či

Sovětského svazu. Z Pobaltí, Polska, České republiky a Slovenska

udělali beranidlo vůči Rusku a určité bezpečnostní pásmo, na které

momentálně dosazují Američané své vojenské jednotky připravované

k útoku na Rusko. Nepočítejte s nimi však v první linii, do té mají být

nasazeni naši občané společně se Slováky, Poláky, občany Pobaltí a

Bulharska či Rumunska.

Není to jen o kolaboraci Fialovy vlády. S tou začal už Václav Havel.

Kam čert nemůže, tam se objeví George Soros. Byl to on, kdo se

chvástá dosazením Havla do funkce našeho prezidenta, ostatně

fotografie pořízená 2 roky před tzv. Sametovou revolucí tomu

napovídá. A na dění u nás se podíl Soros po celou dobu existence

samostatné České republiky. Jeho působení přes různé fondy,

neziskovky a média není žádným tajemstvím, tedy stejně, jako

pokus rozvrátit dění v Bělorusku a Maďarsku. Tam byl však tvrdě

odmítnut, Minsk ustál pokus o puč a Orbán v Maďarsku Sorose do

rodné země dvou obrazně nepustil. Jistým důkazem byla

aktivita české neziskové organizace Člověk v tísni pracující v režii

Sorose a v Rusku i Bělorusku považovaná za politickou. Naši mu

olíbávají kotníky a slouží jeho zájmům. Fiala je pouhou loutkou

Západu a následuje tak bezcharakterní řadu politiků, kteří nesou

vinu za stávající situaci u nás. Pravdou je, že nejvíce z premiérů

sloužili Západu Topolánek právě s Fialou, byť i Václav Klaus a Miloš
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Zeman, nesmíme zapomenout ani na Grosse, byli těmi, kteří se

značně podíleli na rozkladu českého hospodářství. U Václava Klause

staršího vývoj napomohl ke změně názorů a možná by mnohé při

možnosti k návratu zpět dělal vše úplně jinak.

Vraťme se k přístupu Západu k Rusku. Nyní Vám přinášíme pár

výroků západních politiků, které musí otevřít oči i těm největším

odpůrcům ruského režimu. A pokud ne, je evidentní, jak dobrou

práci odvádí česká manipulativní média měnící myšlení českého

národa. Je nám líto, že je plno našich spoluobčanů součástí tažení

Západu proti Rusům, Slovanům a všemu, na co jsme mohli být hrdí.

B. CLINTON: “Cílem NATO v budoucnosti je nasadit mírové síly v

regionech etnických konfliktů a hraničních sporů od Atlantického

oceánu po pohoří Ural.” Směrnice prezidenta USA Clintona  z

13.února 1992 „Na přivedení Jelcina k moci jsme utratili mnoho

miliard dolarů, ale vyplatilo se nám to víc, než jsme očekávali:

vyřadili jsme politického konkurenta – Rusko ze světové politiky a za

zanedbatelné ceny jsme z Ruska odčerpali 20-tisíc tun mědi, 15-tisíc

tun hliníku, 2 tisíc tun césia, berýlia, stroncia a mnohé další suroviny.

„Zisk“ pro USA za přivedení Jelcina k moci byl víc jak 5700 %. To se

ještě nikdy v historii nestalo!” (B.Clinton „O stavu země“ ze 7. února

1997).

G. KISSINGER: „Kolaps Sovětského svazu je bezpochyby

nejdůležitější událostí naší doby a Bushova administrativa prokázala

úžasné schopnosti ve svém přístupu k tomuto problému… „Musí být

upřednostněn chaos a občanská válka v Rusku před tendencí

umožnit mu sjednocení do jediného, silného, centralizovaného

státu.“

BRITSKÝ PREMIÉR JOHN MAJOR: „Úlohou Ruska po prohrané

studené válce je poskytnout zdroje prosperujícím zemím. Ale na to

jim stačí jen pár miliónů lidí.“
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MARGARET THATCHEROVÁ: “Na území Ruska je ekonomicky

opodstatněné nechat žít 15 miliónů lidí, kteří budou sloužit na těžbu

ropy a plynu, případně v dolech jako otroci”.  BEZE STUDU

OTEVŘENĚ HOVOŘÍ O VYVRAŽDĚNÍ SLOVANŮ ! ! !

PORADCE PREZIDENTA USA ZBIGNIEW BRZEZINSKY: ,,Čím

menší bude populace na tomto území (SSSR a Rusko), tím úspěšnější

bude jeho rozvoj pro cíle Západu. Slovani – Rusové, Bělorusové,

Ukrajinci – jsou nejvzdorovějšími národy na světe. Je možné je

zničit, ale ne je dobýt. Proto je třeba toto semínko definitivně

zlikvidovat. Hitler byl hloupý chlapec, dělal vše otevřeně. My

nebudeme zanechávat stopy.”

GEORGE SOROS: „Potřebujeme Ukrajinu JAKO TORPÉDO VE

VÁLCE S RUSKEM. OSUD OBČANŮ TÉTO ZEMĚ SE NÁS VŮBEC

NETÝKÁ. A ANI OSUD SLOVÁKŮ A ČECHŮ .”

Mohli bychom pokračovat, Albrightová, Obama, nově Biden či

Johnson se podobně vyjadřovali nejen o Rusku a o nás, ale celkově o

Slovanech jako takových. Každý z Čechů, Slováků, Poláků a dalších

národů, které si Západ podrobil, by si měl uvědomit, že je to Rusko

vedené Putinem, kdo vzdoruje hamižnosti Anglosasů momentálně

zneužívajících Ukrajinců k boji proto jejich vlastním bratrům a

sestrám. Majdan, Oděsa, útoky na rusky hovořící obyvatelstvo v

Donbasu, to vše je plán Západu. Část Ukrajinců pouze podlehla

korupci (kyjevské vedení), nacistické ideologii (Azovský prapor a

Pravý sektor), nenávist běžných občanů poté způsobila manipulace

médií. A kdo to nechápe, pouze kolaboruje se Západem. Ne, my k

němu nepatříme. Jsme Slované.

Jindřich Kulhavý

______________________
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